

Vizitka

Last updated 13 septembra, 2024

Blok Vizitka vám pomôže jasne a stručne vytvoriť jednostránkový web, ktorý obsahuje základné informácie o vašom podnikaní, produkte alebo službe.

Tu je niekoľko dôvodov, prečo si môžete zvoliť blok vizitiek:

Vaše dočasné pôsobenie na internete: ak ešte len začínate s tvorbou webových stránok, nahradí staromódnu stránku „Web vo výstavbe“ jednoduchý jednostránkový web so všetkými podrobnosťami o vašom podnikaní.

Ako blok obalu: môžete pridať blok vizitiek, ktorý slúži ako úvodný blok pre váš web, zatiaľ čo v blokoch nižšie uvediete podrobnosti svojej ponuky.

Ako stránka s rýchlym kontaktom: do ľubovoľného bloku vrátane článkov, služieb, funkcií a kontaktov môžete pridať vizitku, aby ste upútali pozornosť návštevníkov na kontaktné údaje firmy.

Pridáva sa blok vizitiek

Existujú dva spôsoby, ako vytvoriť vizitku. Tento článok vysvetľuje oboje.

Výber vizitky ako typu webových stránok

Keď začnete budovať svoju webovú stránku, zobrazí sa výzva, aby ste ako jednu z možností vybrali vizitku. Postupujte takto:

Otvorte nový účet a dostanete sa do Galérie šablón.

Kliknite na šablónu, ktorá sa vám páči, a kliknite na položku Použiť túto šablónu.

Ako ďalší krok vyberte v ponuke ako typ webových stránok vizitku.

V kroku 1 Sprievodcu nastavením stránky zadajte názov svojej firmy, odvetvie svojho podnikania a stručný popis webovej stránky (je voliteľný).

V kroku 2 vyberte ako typ svojho webu vizitku.

Svoj výber potvrdíte kliknutím na Pokračovať.

1. V kroku 3 pridajte svoje logo, názov firmy a popis firmy. Kliknutím na Pokračovať potvrdíte svoj vstup.
2. V kroku 4 pridajte svoje kontaktné údaje, ako je adresa, telefónne číslo, profily sociálnych médií a otváracia doba. Kliknutím na položku Potvrdiť zadanie dokončíte nastavenie svojej vizitky.

Poznámka: Tieto kroky môžete preskočiť a zadať podrobnosti o svojej firme v nastaveniach webových stránok. Ak sa chcete dozvedieť, ako na to, navštívte tento návod.

Blahoželáme! Práve ste vytvorili svoju mini stránku s logom firmy, popisom a kontaktnými údajmi.

Tento blok Vizitka môžete použiť ako základ pre svoj web a pridať ďalšie bloky. Môžete to tiež nechať ako vedomie, že vaši návštevníci majú všetko, čo potrebujú, aby vás mohli kontaktovať.

Pridáva sa blok vizitiek

Tento blok môžete pridať pri vytváraní webových stránok od začiatku. Postupujte takto:

Vyberte miesto, kam chcete pridať svoje kontaktné údaje alebo kontaktné formuláre, a kliknite na tlačidlo Pridať blok +.

V knižnici blokov prejdite do časti Vizitka v ponuke vľavo a kliknite na blok. Bude vložený na webovú stránku.

Nastavenia blokovania vizitiek

V ponuke Nastavenia blokovania môžete zvoliť, ktoré podrobnosti vizitky sa majú zobrazovať vo vašom bloku.

Umiestnite kurzor myši na ľubovoľné prázdne miesto na stránke a v ponuke kliknite na ikonu Nastavenia „Gear“.

V ponuke Blokovat' nastavenia vyberte, ktoré kontaktné údaje sa majú zobrazovať na vašej vizitke. Začiarknite alebo zrušte začiarknutie možností a výber potvrdíte kliknutím na Uložiť.

Úprava podrobností firmy v nastaveniach webových stránok

Svoje obchodné informácie môžete tiež prispôbiť v ponuke nastavení webových stránok.

Prístup k nemu získate po kliknutí na tlačidlo Webové stránky v ľavom hornom rohu nástroja Sitebuilder a kliknutí na odkaz Nastavenia webových stránok...

V ponuke Nastavenia webových stránok môžete pridať svoje logo, favicon, popis webových stránok a kontaktné informácie. Zmeny potvrdíte kliknutím na Uložiť.

Pridávanie ďalších blokov na vizitku

Svoju vizitku môžete vytvoriť stavebný kameň pre svoj web. Tu je postup, ako doň pridať ďalšie bloky:

Prejdite do hornej alebo dolnej oblasti bloku a vyvolajte fialové tlačidlo Pridať blok +.

Kliknutím na ňu otvoríte knižnicu blokov.

Začnite pridávať bloky, napríklad Hlavička, Služby alebo Kontakt. Vyberte blok a kliknite naň. Automaticky sa pridá na vašu vizitku.

Poznámka: Aby bol váš webový dizajn profesionálny a konzistentný, všetky bloky boli navrhnuté tak, aby zodpovedali štýlu šablóny. Všetko, čo musíte urobiť, je pridať vlastný

obsah a obrázky!

Prispôbte si nové bloky v závislosti od vašich potrieb online prítomnosti.